Отзывы слушателей стажировки 26.09.19-30.09.2019 г. Республика Северная Осетия, г. Беслан

«Предложенный инновационный продукт по Сингапурской технологии очень понравился; готова внедрять его элементы в своей образовательной организации. Особо понравилось зонирование рабочего пространства в школе для его максимального использования. Создание медиатеки — необходимое условия работы современной библиотеки. МАОУ «Школа №146» восхитила архитектурой школы, организацией внутренней, исключительной по комфорту среды»

Налышев Магомед Салаудинович, ГАОУ ГИМНАЗИЯ №1

«Прохождение стажировки дает возможность применять полученные в процессе обучения знания, умения и навыки на практике. Как много зависит от грамотно созданной системы управления в учреждении — начиная от правильно подобранных кадров и заканчивая разработкой подходящей системы управления персоналом, стимулированием сотрудников»

Майсигова Тетимат Батырова, ГАОУ ГИМНАЗИЯ №1

«Очень интересный и полезный курс. Многому научились, узнали новые современные формы урока при введении ФГОС. Особенно понравились командные и групповые виды работ с целью формирования ключевых компетенций у детей. Обязательно буду использовать в своей работе!»

Тимурзиева Мариям Атабиевна, ГАОУ ГИМНАЗИЯ №1

«Стажировка прошла очень интересно и увлекательно. Узнал много новых технологий проведения уроков. Для меня как молодому учителю это как сокровище. С удовольствием и нетерпением хочу применить все на практике».

Яндиев Магомет Батрудинович, ГАОУ ГИМНАЗИЯ №1

«Большое спасибо директору и учителям лицея №146 за курсы! Работа была очень интересной и плодотворной, занятость 100%! Невозможно остаться равнодушной к таким новаторским и эффективным приемам обучения. В своей работе обязательно буду использовать новые приемы и технологии!»

Хадзиев Абдул-Азит Баширович, ГАОУ ГИМНАЗИЯ №1

«На этих курсах я познакомилась с различными технологиями, которые можно и нужно использовать на уроках в условиях ФГОС. Теперь на уроки по ФГОС смотрю уже с другой стороны. Я могу и смогу сама спроектировать свой урок, заинтересовать своих учеников».

Дакиева Хоши Якубовна, ГАОУ ГИМНАЗИЯ

№1

Данный курс полностью соответствует ФГОС. Цель его - найти новые формы организации урока, с помощью которых могли подготовить обучающихся к новой форме обучения. Авторами курса предоставлены различные материалы, упражнения, задания, примеры, идеи, варианты. И мы, выполняя теоретические и практические задания, в дальнейших работах должны обеспечивать каждому ученику лучше усвоить материал, знания на практике, но и для самоконтроля, взаимодействия, взаимопонимания».

«Очень понравилось выступление ДилярыСалиховны по организации работы коллектива и решению финансовых вопросов, что особенно сложно в образовательных учреждениях. Очень много полезного для себя узнала из тренингов по организации класса во время уроков, по применению приемов методики на различных этапах уроков. Особенно применение некоторых приемов на мотивационном этапе урока, от этого во многом зависит дальнейший ход урока».

Даниева Фатима Абдул-Салаховна, ГАОУ ГИМНАЗИЯ №1

«Очень многое взяла от стажировки. Приятно, что ваша школа впереди планеты всей и несет это своим коллегам. Опыт работы школы является образцом для многих школ России, молодцы! Спасибо за работу, за общение, за желание донести до нас ваш опыт работы. Жаль, что мы с вами были всего лишь три дня, но работы была очень продуктивной!»

Барахоева Айна Якубовна, ГАОУ ГИМНАЗИЯ

No 1

«Полученный опыт, безусловно, полезный. В работе методиста возможно применение предложенных техник, что позволит семинары проводить с некоторой изюминкой. Прорабатывать проблемные ситуации с помощью апробированных техник (с педагогами). Возможно, передать полученные знания коллегам-учителям!»

Гринёв Дмитрий Васильевич, ГАОУ ГИМНАЗИЯ №1